
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

BERBASIS DARING 

 

Satuan Pendidikan  : TK NEGERI TANJUNGSARI 

Semester   : 1 (Satu) 

Hari/Tanggal   :  

Kelompok/Usia  : A 

Tema/Subtema/Subsubtema : Binatang/Binatang darat/Unggas 

KI    : 1,2,3,4 

KD    : 1.1,2.8,3.2-4.2,3.3-4.3,3.6-4.6,3.10-4.10,3.11-4.11,3.12-4.12,3.15-4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa bersyukur atas nikmat ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak dapat menyebutkan macam-macam unggas (KOG. 3.6-4.6) 

3. Anak dapat menyebutkan ciri-ciri unggas (BSH 3.10-4.10) 

4. Setelah mengamati video pembelajaran, anak dapat menjelaskan perbedaan bentuk dari 

macam-macam unggas (KOG 3.6-4.6) 

5. Anak dapat menyimpulkan bahwa binatang ciptaan Tuhan harus kita sayangi (NAM 1.1) 

6. Anak dapat menyebutkan makanan unggas (BSH 3.11-4.11) 

7. Setelah mengamati anak dapat mengelompokkan jenis-jenis unggas (KOG 3.6-4.6) 

8. Menunjukkan keaksaraan awal pada anak (BSH 3.12-4.12) 

9. Melatih koordinasi mata dan tangan untuk melakukan gerakan rumit (FM 3.3-4.3) 

10. Melatih kreatifitas anak (Sn 3.15-4.15) 

11. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab (Sosem 2.12) 

 

B. MATERI KEGIATAN 

1. Macam-macam binatang unggas 

2. Gerak dan jalannya binatang unggas 

3. Tidak menyakiti binatang 

 

C. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

Laptop (pemutaran video), gambar ayam, jagung/beras,buku tulis, pensil 

 

D. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

Kegiatan pembuka menggunakan aplikasi WA grup wali murid 

1. KEGIATAN PEMBUKA 

- Penerapan SOP pembukaan 

- Berdiskusi tentang macam-macam unggas 

- Menyanyi lagu kukuruyuk https://www.youtube.com/watch?v=W6E2bPNB9mY 

- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan hari ini 

2. KEGIATAN INTI 

- Mengelompokkan jenis-jenis unggas (KOG 3.6-4.6) 

https://www.youtube.com/watch?v=6gdzo9TFrBk 

Guru menerangkan tentang jenis-jenis unggas melalui pemutaran video lewat WA grup wali murid 

kemudian anak mengelompokkan unggas berdasarkan jenisnya didampingi orang tua 

- Menyebutkan macam-macam unggas (BHS 3.12-4.12) 

Guru menyebutkan macam-macam unggas pada gambar yang disediakan, kemudian anak bersama 

orang tua meniru menyebutkan macam-macam unggas 

- Menciptakan karya dengan menggunakan cangkang telur ayam (Sn 3.15-4.15) 

Guru memberikan contoh salah satu hasil karya dari cangkang telur dan anak bersama orang tua 

membuat karya sesuka anak 

https://www.youtube.com/watch?v=W6E2bPNB9mY
https://www.youtube.com/watch?v=6gdzo9TFrBk


3. ISTIRAHAT 

 

4. PENUTUP 

 

- Memberi makan ayam (NAM 1.1) (Anak memberi makan ayam di sekitar rumah dengan 

menggunakan jagung) https://www.youtube.com/watch?v=ykopGayHMmw 

- Membereskan alat main 

- Guru menanyakan perasaan selama kegiatan daring hari ini 

- Memberikan penguatan untuk materi kegiatan hari ini 

- Berdoa dan salam 

 

E. PENCAPAIAN PENDIDIKAN KARAKTER 

- Religious 

- Tanggungjawab 

- Kreatifitas 

- Kemandirian 

 

F. RENCANA PENILAIAN 

Guru mencatat sikap dan perilaku anak saat berkegiatan berdasarkan informasi dari orang tua anak dan 

hasil karya anak yang dikirim 

 

Mengetahui        Tanjungsari,  

Kepala TK         Guru Kelas 

 

 

SUWARNI, S. Pd.        RITA, S. Pd.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=ykopGayHMmw

